@ e OTPACNEBAS Wenonb3oBathb TOMbKO 3Ty CTOPOHY nntra,
_ (;mgnpgu OJIMMIMARA . obparas cTOpoHa He npoepsetcal

mKﬁﬂhﬁMKﬁé' S _ : 38
* wuor 54 9
Knacc 9 Bapuaur Xz ~ Jara Onumnuapbl 09.0%.13
MnoujasKa HanucaKuua _ » B : :
el A e B R S Bty mm |
| / Undpoit fponucbio |
1 OueHka ‘\\& ‘b ‘3@ \i’) )6 6% | | DM
3 | |

WL B N
¥+ HbrC=0 -> X, 2x,

o @w

X, tha=-Q
Yl*z‘ﬁz‘—%}) B
ifa = b o%cwlb
_2)((\/\2 - _ 4 XT*\(X:’QBSﬁ) Xg :";"3?;_7"\3:.":)(7_
X,+2M=-’> L/
3) XK=~
D) ) '\0"2\0
«.Y/\Ji«lD i B> 0/"7\« ., ‘)(/7\,"'\;1
X +Q X+ A= xM\_o «) AE=Y kel o
( )-+(;<+’L) (K»Hl)(’(*’z) Q= DX."'{,'/XQ-_Z(-.O'

Zagxala WZxexer = K(RF2
TN O I

ol o



R

LB gTPACﬂEBAﬂ Henonbsosars ToRbKO >TY CT OPOHY NuCTa,
SIAMINMALA :
JIASNPOM MKGHbHWB obpaTHas CYopoHa He npaeepﬂe TCal

wuop | | | N

'7y~+0//’/
0,7 x _P(Q/‘/éj aSx# O,Jj
0,2x = 0,084
=5 i
ﬁ:,o;( 4\11%'/3 brenw f «w//wdgz 5 X %/unﬂmx,c?ew.

02\7 Wﬂm V%HW feans ek
01x - MWV“’T AGUN P T8 oy zaicety

0)5 (x+Y)

+0,Ix = 05 +01Ix= G9x
0/2\7 (ﬁ 5( .,,(?L-ﬂ——yn 40(906:
y MO&M%M L LL({ 2ollle = H X

() pebern 42% X
%X_%X%_,Lg:g N 1) X(ﬁj—M} S

195

= + -
by
2 i
o q29) “j*f)(sw y
LeM 5j+1 gy _*4 !
1 a (FyH
>4 3 g1 —13 + “q,f)_gﬂ/ _ 1 \
K-yt H by o LKL i)
- y. % % J K@ (j+
A 3 3\(; cr;u\x. W q fie . L
qL"’-H)tj (9 g
A (”‘j ,q ] *qu%j +Y 33 7{7
j > 597 653 -5y +H =0 =



Ueonososars Tombke >1y CTOPOHY uCTa,
eBparias cropota we npoBepaerc!

2 (j*4)@‘2>(9j X—fﬁ%j +b¥) <0
y \(jc’fﬁ) X= 7
Z>Ej15(c7 X=A

5>9 24 50y~ H1-0
5313" 7)%2’ ho-3F <O=> %€ |

@W&W;(A;z))(l;«o

4+ 6

Daoso: Al - hap. | DM u AN- Sutceernsp.,
p= 56 , bM=MN=CN>X
“laawC D= ? ‘th?
Hos Ar=7 AD=7
A P b £ M=o, TK . oot =
=2 LCMN= /¢ DM yM.K .My - ddcc. TSAMCD/D/[=)
=2 D= = 1o akwao il Br=9x .

=~ Abd= 5X)T*K-Ab>tﬂ>— MPMWO%/’ =2
1 Betdhytlx+ 2% =56

00258 L, oh - Ab=AAL Om@w“'ﬁ’?’%“’%’;?
=56 =7 = i - be = RD= 16
.- DBe = A4D= 40,3

N X and ) Abed— Yw“t> -, DM AM-duce.
! . 4 o/ R N;Nc z X
! p=Sb, M- M 9 by
adte 1027 AD-2 Ah-
Peweynts feNDd=ol, K.

£ ND A=A, w o kaip. .=

D PLCND= LEDN=>ACNDp A =>

Sy C 5T, Sy
D DA ARax . 4D=Biyg k. Abeb- pap, <> SRAPKAXESE

22 Bb=3 aAD=21,D( -7 ) b=

UV‘/VC*Q/W’ Ab=(h-2 )g/

be = pd<n




v R

"/0' E’g giwﬂ'/w«wé e § 9—14(7
£ oY=HE5 orhof ja forem ¢ 7,3,10
Jo 5 ”XQ i

o %fé{my QMZW fwlwy»//

-

V2
I+ +40== 42
xtd$Z7>5
b nonagad 8 4 o 9 (0ko8 natyresien ga non -

dﬁam@ fauum puistotd fo S,ri 402 € u¥S:g

i

o

Wt/fuu) W W/’Lﬁcw’( "onad ¢ - Jbﬂz 0//1020

Snarueim, sudo 00 potment giye Sar ngracn £ 2-
W oysds Shag -'69@0/70 M{W%K/j/;k, gmqkﬁgm@,\

<O S MWJ pﬂfu {0 J%é%c M oc(oggwelz(

Nnovio

—

N6 jug ke QTQW ggﬂow/qu f 7

Cf!f Ol WO =
e vzt 8 pauom 15
MM 2[024—/.0?_,,%0@?0 L a wﬁ% O Jhi

A0 st 49, T  noral ce

B4k ot e LOL, Mk gm0 /z/wmja/wwv jwéw,.)
. gmrzwr) O 1ona //W 4 7'7/ ///46167 £ /47

ucine - [ty ¢

1R %
g & Syt o vlpe,

MJ'M 5 AU

pax nep 1OLA J O it -

R \L T i R
L Q)\(\M\B ,




